

楼塔“村BA”夜篮球联赛圆满收官

奖品为鲜活的“冠军鹅”“亚军鸭”“季军鸡”

■记者 刘殿君 通讯员 王新江

8月19日晚,楼塔镇楼家塔村文体广场内发出阵阵欢呼,篮球场上正在进行楼塔镇“亚运共富杯”村BA夜篮球联赛。

精彩的比赛让观众热血沸腾。而更接地气的是——获得名次的篮球队,每个队员获得的奖品是鸡、鸭、鹅等当地农产品。鲜活的当地特产“冠军鹅”“亚军鸭”“季军鸡”让特殊的奖品一下子火出圈。

夜幕之下楼家塔村文体广场灯火通明,决赛在楼英村队与岩山村队之间进行,观众们秩序井然,里三层外三层把球场团团围住。球场上队员们你追我赶,每球必争的拼搏精神深深感染着在场的每位观众。

虽然中途因下雨球赛中断,但热爱篮球的观众们仍然滞留在现场,待阵雨结束后,大家一起用拖把把球场上积水拖干,继续在现场为比赛球队加油助威。精彩的冠军争夺战,由于两队水平都较高,给观赛的观众们奉献了一场赏心悦目的赛事,感受到准职业联赛的味道。

最终,楼英村队赢下比赛。岩山村队、岩上村队分列第二和第三名。历时13



天,经过44场精彩激烈的比赛,楼塔镇“亚运共富杯”村BA夜篮球联赛圆满落下帷幕。

据悉,楼塔镇“村BA”夜篮球联赛是喜迎亚运、展示楼塔篮球风采的一场体育

盛会。通过以赛聚力、以赛促效,营造了团结奋进、增强友情、全民参与的积极向上氛围。

值得一提的是,本次“亚运共富杯”村BA夜篮球联赛现场吸引篮球专业团队到

场直播比赛,通过专业的讲解,在网络平台将楼塔浓厚的篮球文化氛围进一步传播开去。“村BA”共吸引十余万人次到现场或通过网上直播观赛,赛事一度成为诸暨富地区人们茶余饭后的热门话题。

楼塔素有“篮球之乡”的美誉。目前村镇共有二级标准篮球场43个,其中灯光球场32个,遍布在12个行政村,这还不包括农家院里的私家球场。据了解,楼塔镇的第一个“私家篮球场”建于二十世纪八十年代末,只设单个篮架。后来越来越多的人效仿,现在这样的篮球场在镇里随处可见。“巴西的足球,楼塔的篮球。”这是楼塔坊间流传已久的一句话,从中就不难看出楼塔人民热爱篮球的氛围。

近年来,楼塔的篮球运动更是发展得红红火火,村村有标准篮球场,村村有篮球队,每年都有夏季篮球赛、国庆篮球赛等,成为全镇人民共同参与的喜事乐事。

“随着亚运会脚步的日益临近,楼塔抓住亚运契机,进一步凝聚起‘团结拼搏、勇争一流’的篮球精神,引领工作与生活,助推亚运与共富。”楼塔镇相关负责人表示,作为省级“体育强镇、篮球之乡”,楼塔镇将通过唱响“精彩亚运 全民健身”主旋律,扩大“朋友圈”,提升“影响力”,引爆“亚运热”。



扫一扫二维码
查看更多内容

戴村开展护航亚运“全民大巡防”

本报讯(首席记者 周珂 通讯员 任舒婷)为切实做好杭州亚运会和亚残运会社会面安全稳定工作,戴村镇以平安护航亚运会和亚残运会为主线,组织动员村社工作人员及广大平安志愿者等力量积极参与平安巡防活动,切实构建起“全天候、多维度、立体式、无缝隙”的社会面治安防控体系。

戴村镇各村社根据平安巡防护航亚运行动总体部署,在村社干部或民辅警人员带领下,开展巡逻值守、邻里守望、秩序维护等平安巡防工作,使“萧山红领”成为一道坚强的防线。巡逻小组协助有关部门对小微企业、出租房等重点领域开展风险隐患排查。巡防人员统一穿戴“萧山红领”标识的红马甲、红帽子、“护航亚运”红袖章,按小区、中队巡逻小队编组,确保晚间“巡逻一小时”以上。

在组织开展交通安全整治专项行

动中,戴村镇严厉打击交通违法行为,强力治理交通乱象,在严查酒驾醉驾的同时,严厉查处超员、超速、无证无牌、不戴安全头盔等显性交通违法行为,进一步提升广大交通参与者的文明意识,有效促进交通秩序显著提升。

此外,戴村镇还积极开展法律法规、政策宣传、平安宣讲以及消防安全、交通安全、防电信网络诈骗、平安三率、禁毒等方面的知识宣讲工作,提高群众安全防范意识和平安创建知晓率、参与率、满意率。比如,组织各村社对公共区域堆放物品、乱停车、乱扔垃圾、出店经营等不文明现象进行劝导,共同维护环境优美、文明和谐的居住环境。

接下来,戴村镇将继续以“守土尽责”的担当、“敢打必胜”的决心,全方位、立体化开展各项工作,全力以赴为亚运营造良好的社会环境。

临空示范区协同监督组调研企业征迁工作

本报讯(记者 刘殿君 通讯员 王伊蓉)近日,杭州临空经济示范区协同监督组赴南阳街道调研企业征迁工作。调研组一行先到了已初步完成评估工作的浙江舒奇蒙能源科技股份有限公司,现场听取公司负责人的相关介绍,并详细询问企业征迁政策宣传解读情况、过程中遇到的困难以及腾挪后企业安置计划等。

在杭州佳耐汽车零部件有限公司,调研组实地察看了企业生产车间、仓库、评估现场等,了解企业征迁政策宣传及评估工作进展情况,并询问了企业生产规模、经营情况、评估进度、员工情况等。企业负责人表示:“当地政府提供了良好的营商环境、政策支持和平台,这次征迁内心是万分不舍的,但还是会积极响应临空发展大局。”

在随后召开的座谈会上,会议提出咬定目标不放松。当前南阳征迁进展情况不错,后续要保持进度,紧抓目标;政策宣传要做深做细。要全面收集掌握问题,做好研判工作,把握好整体平衡,后续招商和腾挪要无缝衔接,做好资源整合利用;“阳光征迁”“廉洁征迁”要做出南阳特色。公平、公开、公正的原则要贯穿于整个征迁过程,监督检查、抽查要以高标准、高要求落实,积极响应上级会议精神,凝聚各方面合力,做好服务保障工作,在党建引领、廉洁征迁方面作出特色和亮点。

下一步,南阳将继续推进阳光征迁工作,加快企业征迁整体进度,及时汇报相关工作情况。

傅氏骨伤科医院成立慢创治疗中心

本报讯(记者 周英 通讯员 沈兴法)近日,杭州萧山傅氏骨伤科医院成立了慢创治疗中心,为严重创伤、多发伤、慢性创面修复的患者提供医疗服务。

慢性伤口是一种长期消耗性疾病,严重影响患者原发病的治疗效果和生活质量,在老年人身上发生尤其多。这些老人因经济困难、亲人医护照料知识缺乏,更容易引发压疮、糖足及感染性皮肤创面等慢性创面,严重者无法行走、卧床不起。

萧山傅氏骨伤科医院为进一步提高慢创医治能力,委派了两名骨干医生赴浙大二院和浙大邵逸夫医院进修学习,并不定期邀请上级医院的专家

对该院医护人员进行业务指导与技能培训。

在慢创治疗中心成立仪式上,来自浙大二院和区一医院的专家医生,分别与大家分享了创口如何分类、如何诊断、如何清创、如何治疗、如何护理等专业知识。来自我区社区医院的医生与傅氏骨伤科医院的业务骨干共同到场参加。

“慢创病人比较难治,我们开出这个专门机构,就是为了承担更多的社会责任。”傅氏骨伤科医院创始人、主任傅博宏表示,今后该院还将安排有关医生赴各镇街实地走访、搜集慢创病人的情况,有针对性地开展治疗服务,为更多患者带来福音。



先进大桥新桥通了

萧山区裴江新村与绍兴杨汛桥之间,有一座先进大桥,此桥由于年久失修成危桥,在两地有关部门协调下,新桥已建成投入使用,老桥也开始拆除重建,两地之间市民交通出行更便利了。

通讯员 傅仙良

天热血液透析患者喝水请慎重 警惕心脏罢工

■记者 盛凤琴 通讯员 项建锋 项菲菲

对于普通人群来说,喝水对身体有很多好处。但对于血液透析患者来说,每次血液透析间期,却要对着喝水这件事“斤斤计较”,特别是在炎热的夏天,更要严格控水。

萧山的褚先生(化名)就是一名长期在萧山区第二人民医院进行血液透析的患者。近日,在血液透析前检查中医生发现,患者已经出现了心衰的症状,胸闷、呼吸急促,血压达到了210/108mmHg……情况不容乐观,因为心力衰竭也是长期血液透析人群最常见的死亡原因之一。

好在医生马上为他进行了4小时的紧急血液透析,为褚先生脱去了整整4公斤的水分。

完成血液透析后的褚先生倍感乏力,他越想越怕说:“天气热,口渴,想着明天就来医院透析了忍不住多喝了几口水,还吃了点西瓜,原以为没关系,结果没想到会出现这么严重的后果。”

对此,医院血液净化中心的医生高攀也忍不住“批评”了褚先生一顿,并安排褚先生在随后的4天里进行了连续的血液透析后,其心衰症状才逐渐缓解。

其实肾脏就像人体的“过滤器”,人体的血液每天多次经过肾脏滤过,代谢废物就随着生成的尿液排出体外,同时调节水电解质和酸碱平衡。当肾功能衰竭时,

体内的水分和毒素无法正常排出,就需要选择透析进行肾脏替代治疗。

高医生说:“由于绝大多数透析患者处于无尿或少尿的状态,如果体内水分过多就会引起充血性心力衰竭、容量性高血压、左心室肥大等症状,严重的时候会危及生命。患者透析间期水分过多,在透析中又可能因超滤量过大而并发低血压、肌肉痉挛等急性透析并发症。”

目前,医院血液净化中心有110多位稳定的血液透析患者,由于天气原因,病人的饮水量增多,体内水分积聚的情况相对秋冬要明显增加。对此,高医生提醒广大血液透析患者,炎热的夏季更应该严格控制水的摄入。

不随意喝不代表不能喝。医生会为每个透析患者设定一个“干体重”,表明体内既无钠潴留也不缺水,是透析患者的理想体重。透析患者控水的原则就是两次透析间期体重增长应控制在干体重的3%-5%范围内。

那每天可以喝多少水呢?

高医生表示,血液透析患者每日水的摄入量包含:饮水量、输血量、食物(主食、蔬菜、水果、饮料)和药物中的含水量以及新陈代谢的内生水量,建议透析患者根据500毫升/天+前一天的尿量来计算摄入的水分。

透析患者控制水分和缓解口渴的小技

巧,高医生给出了以下5个小窍门,不妨试一试。

1.每天三测,测尿量、测入水量、测体重,做到心中有数。

2.固定水杯,平均分配。利用有刻度容量的水杯,将一日可以饮用的水量平均分配到一天当中,并养成小口抿水的习惯。

3.限制盐(钠)的摄入,多吃新鲜食物,少吃加工食品(咸鸭蛋、火腿、腌制罐头、榨菜等);芹菜、紫菜、海带、胡萝卜等食物本身自带盐,炒菜时可以少放或者不放盐;调味品中含盐,若使用调味品,少放盐(仅供参考:1g盐=3.3g味精=5ml酱油=10g鸡精)。

注意事项:血清钠浓度<135mmol/L的患者不适用。

4.通过咀嚼口香糖(建议使用无糖口香糖)3-6次,每次咀嚼>10分钟,通过咀嚼等机械性刺激唾液腺,增加唾液腺分泌。

注意事项:老年人不推荐使用;使用过程中若颞颌关节出现不适,出现开口度改变、弹响或者疼痛时停用。

5.使用冰块或薄荷醇。口渴时含冰块、使用薄荷水喷雾,激活口腔受体M8瞬时感受器,让人不用喝水也可以产生饮水饱足感和愉悦感,从而减少患者想喝水的欲望。

便民热线

金子点婚介

13735826379 82655749
万名青中老各阶层有公务员、事

业、国企、教师、白领、医生、工程师、上门女婿等。
●遗失杭州楚联科技有限责任公司

公司章程、财务专用章各1枚,声明作废。

注销清算公告

杭州市萧山区品臣教育培训学校经董事会(或理事会)表决通过决定注销办学许可证,清算组已成立。请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权登记,逾期未申报债权的视为放弃债权。清算组电话:18368046652。

位置	8月22日晚潮时间	高潮位(米)	8月23日早潮时间	高潮位(米)
萧山观潮城	16:40	5.30	04:07	5.50
下沙大桥	16:56	5.23	04:23	5.43
城市阳台	17:48	5.02	05:15	5.22
潮水涌高等级	危险	备注:受多因素影响,该预测仅供参考。		